
18.ª Legislatura                  3.ª Sessão Legislativa

ATA DA 98.  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 13 DE JUNHO DE 2023  

Presidência: Antonio Carlos Albino.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores presentes:   Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos,
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 09h17min (nove horas e dezessete minutos) do dia 13 de junho de
2023  iniciou-se  a  98ª Sessão  Ordinária  da  18.ª  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de
Jundiaí,  no  Plenário  “Vereador  Antonio  Carlos  Pereira  Neto  –  Doca”.  O  Presidente,
Antonio  Carlos  Albino,  secretariado  pelos  Vereadores  José  Antônio  Kachan  Júnior  e
Douglas do Nascimento Medeiros, solicitou aos Edis que registrassem presença para o
início dos trabalhos. Registraram a presença os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior,
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,  José Antônio
Kachan Júnior,   Madson Henrique do Nascimento Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Rogério Ricardo da Silva e Romildo
Antonio da Silva. Ausentes: Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini,
Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto  Conde  Andrade.  Com  quatorze  Vereadores
presentes,  a  Presidência  declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus.”  A
Presidência  solicitou  aos  Edis  um  minuto  de  silêncio  em  homenagem  póstuma  ao
Vereador de Cabreúva Nildo José de Melo.  PEQUENO EXPEDIENTE – a) MATÉRIA
APRESENTADA:  PROJETO DE  LEI  N.º  14.024/23  -  QUÉZIA  DOANE  DE  LUCCA  –
Denomina “Praça CLEIDE DE FREITAS SANTOS” área pública situada na Rua Prof. Ney
Ribeiro  Nogueira  (Vila  Palma);  PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO N.º  2.024 a
2.026/2023 – DIVERSOS AUTORES – Concedem títulos honoríficos; MOÇÃO N.º 515/23
– FAOUAZ TAHA – APOIO a Resolução da Diretoria Colegiada da ANVISA – RDC N.º
429,  DE  8  DE  OUTUBRO  DE  2020  que  dispõe  sobre  a  rotulagem  nutricional  dos
alimentos embalados; MOÇÃO N.º 516/23 – EDICARLOS VIEIRA – APELO ao Governo
Federal pela inclusão dos demais servidores públicos na Lei 14.312, de 14 de março de
2022,  que  institui  o  Programa  Nacional  de  Apoio  à  Aquisição  de  Habitação  para
Profissionais  da  Segurança  Pública  –  Programa  Habite  Seguro  (e  dá  outras
providências); MOÇÃO N.º 517/23 – QUÉZIA DOANE DE LUCCA – APOIO ao Projeto de
Lei n.° 2.272/2023, Deputada Bia Kicis (PL-DF), que altera a Lei n.° 8.069, de 13 de julho
de 1990 – Estatuto da Criança e do Adolescente, com o objetivo de combater a incitação
e  o  aliciamento  de  menores  a  cometerem  atos  de  violência,  por  qualquer  meio  de
comunicação,  bem como criminaliza a conduta de quem induz a prática,  e  dá outras
providências;  e  MOÇÃO N.º  518/23  –  DANIEL LEMOS DIAS PEREIRA –  APOIO ao
Projeto  de  Lei  n.º  870/2023,  de  autoria  do  Deputado  Guto  Zacharias,  que  obriga  os
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(Ata da 98.ª Sessão Ordinária – 13/06/2023 – fl. 2)

condenados  e  presos  provisórios  pela  Lei  Maria  da  Penha  a  usarem  tornozeleiras
eletrônicas que avisam a vítima quando o usuário se aproxima. b) REQUERIMENTOS
APRESENTADOS: 1. ao  Plenário:  255,  de  Edicarlos  Vieira;  256,  de  Roberto  Conde
Andrade; e 257, de Antonio Carlos Albino.  c) INDICAÇÕES DESPACHADAS: 11.828 a
11.831,  de  Roberto  Conde  Andrade;  11.832  de  Roberto  Conde  Andrade;  11.833  a
11.842,  de  Edicarlos  Vieira;  11.843  a  11.852,  de  Douglas  do  Nascimento  Medeiros;
11.853 a 11.860, de José Antônio Kachan Júnior; 11.861 a 11.870, de Madson Henrique
do Nascimento Santos; 11.871 a 11.880, de Quézia Doane de Lucca; 11.881 a 11.890,
de Enivaldo Ramos de Freitas; 11.891 a 11.900, de Marcelo Roberto Gastaldo; 11.901 a
11.910, de Paulo Sergio Martins; 11.911 a 11.921, de Romildo Antonio da Silva.  d)  o
Presidente  informou  que:  1. as  listas  de  requerimentos  ao  plenário  já  haviam  sido
distribuídas;  e  2. o  resumo  da  correspondência  recebida  do  Executivo  e  de  origens
diversas,  as  listas  de  requerimentos  à  Presidência  e  de  indicações  se  encontravam
disponíveis eletronicamente. TRIBUNA LIVRE – Falaram os seguintes cidadãos: Afonso
Maria Zeni, sobre “População e suas expectativas para as próximas eleições” e Marisa S.
Frazão,  sobre  “Cidadania.”  ORDEM  DO  DIA –  Procedida  a  verificação  de  quorum,
constatou-se  a  presença  em  plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:  Adilson  Roberto
Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da
Silva,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas do Nascimento  Medeiros,  Edicarlos Vieira,
Enivaldo Ramos de  Freitas,  José Antônio  Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério
Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Ausente  o  Edil  Faouaz  Taha.  ATA.
Regimentalmente, foram consideradas aprovadas, sem impugnação, as Atas referentes à
97.ª  Sessão  Ordinária  e  a 11.ª Sessão Extraordinária,  realizadas em 06  de junho de
2023. ITEM 01. PROJETO DE LEI N.º 13.998/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO - Institui e
inclui  no  Calendário  Municipal  de  Eventos  a  “VIRADA CULTURAL DA  MELHOR  IDADE”
(outubro). O Presidente requereu o adiamento da apreciação deste projeto de lei para a sessão
ordinária de 27 de junho de 2023, e submeteu o requerimento verbal à deliberação do
Plenário.  Votaram  favoravelmente  os  Edis: Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Adriano
Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva,  Daniel Lemos Dias Pereira,  Edicarlos
Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva; ausentes os Edis: Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha e Madson
Henrique do Nascimento  Santos (regimentalmente,  a  presidência  não vota).  Portanto,
com quinze votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a
apreciação do projeto de lei foi ADIADA. ITEM 02. PROJETO DE LEI N.º 14.000/2023 -
PREFEITO MUNICIPAL  -  Institui  o  Programa Municipal  de  Apoio  ao  Agronegócio  de
Jundiaí-PROAJ; e dá outras providências. Não houve debates. Votaram favoravelmente
os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo
da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,
Enivaldo Ramos de  Freitas,  José Antônio  Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério
Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Faouaz  Taha
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dezessete votos favoráveis o
projeto de lei foi APROVADO. ITEM 03. PROJETO DE LEI N.º 14.001/2023 - PREFEITO
MUNICIPAL  -  Revisa  e  amplia  o  Programa  Municipal  de  Pagamento  por  Serviços
Ambientais-PSA;  e  revoga  a  Lei  9.116/2018,  correlata.  Não  houve  debates.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos,

AT
A 

- 9
8ª

 S
es

sã
o 

O
rd

in
ár

ia
 - 

13
/0

6/
20

23
 - 

Es
ta

 é
 u

m
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 J

os
é 

An
tô

ni
o 

Ka
ch

an
 J

ún
io

r e
 o

ut
ro

s.
Pa

ra
 v

al
id

ar
 o

 d
oc

um
en

to
, l

ei
a 

o 
có

di
go

 Q
R

 o
u 

ac
es

se
 h

ttp
s:

//s
ap

l.j
un

di
ai

.s
p.

le
g.

br
/c

on
fe

rir
_a

ss
in

at
ur

a 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 3
6D

3-
46

C
A-

3A
56

-D
D

1B

Pag. 2/6



(Ata da 98.ª Sessão Ordinária – 13/06/2023 – fl. 3)

Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros,
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausente o Edil Faouaz
Taha  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  dezessete  votos
favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. Em seguida, a Presidência requereu urgência
para a apreciação do Projeto de Lei N.º 14.021/2023, de autoria do Prefeito; o Presidente
submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os
Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino,
Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros,
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde
Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Faouaz Taha e Rogério Ricardo
da Silva. Portanto, com dezessete votos favoráveis, o requerimento verbal de urgência foi
APROVADO e, por conseguinte, passou-se ao ITEM 04. Projeto de Lei N.º 14.021/2023 –
PREFEITO MUNICIPAL – Altera a Lei 9.650/2021, que instituiu o Programa Municipal de
Apoio ao Cultivo Protegido, para majorar o valor da subvenção econômica a produtores
rurais; e dar outras providências. Não houve debates. Votaram favoravelmente os Edis:
Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do
Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo
Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da
Silva; ausentes os Edis: Faouaz Taha e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a
presidência  não vota).  Portanto,  com dezesseis votos favoráveis,  o Projeto de Lei foi
APROVADO em URGÊNCIA. Passou-se, então, para a apreciação da Mensagem Aditiva
de N.º 1, de autoria do Prefeito Municipal.  Não houve debates. Votaram favoravelmente
os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo
da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,
Enivaldo Ramos de  Freitas,  José Antônio  Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade  e
Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Faouaz Taha e Rogério Ricardo da Silva
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dezesseis  votos favoráveis  a
emenda foi APROVADA. ITEM 05. PROJETO DE LEI N.º 14.006/2023 – JOSÉ ANTÔNIO
KACHAN  JÚNIOR  –  Institui  a  Campanha  “RESPEITE  O  ESPAÇO  DAS  OUTRAS
PESSOAS” de conscientização quanto à ocupação de espaços no transporte público.
Não houve debates. Votaram favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior,
Adriano  Santana  dos  Santos,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,
Douglas do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos de  Freitas,  José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Faouaz Taha  e  Rogério  Ricardo  da  Silva  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota).
Portanto,  com dezesseis  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi  APROVADO.  ITEM 06.
PROJETOS  DE  LEI  DE  DENOMINAÇÃO:  a)  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.002/2023  –
PREFEITO MUNICIPAL – Denomina Jardim da Mobilidade "Eng. ROGÉRIO LEONI" a
área situada no Parque Mundo das Crianças (Bairro Pinheirinho); e b) PROJETO DE LEI
N.º  14.007/2023  –  MARCELO  ROBERTO  GASTALDO  –  Denomina  “Rua  JOSÉ
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(Ata da 98.ª Sessão Ordinária – 13/06/2023 – fl. 4)

FAGUNDES” a Via de Pedestres 3 do loteamento Jardim Santa Fé (Bairro Champirra).
Debateram  os  Edis:  Marcelo  Roberto  Gastaldo  e  Paulo  Sérgio  Martins. Votaram
favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, Quézia Doane de Lucca e Rogério Ricardo
da  Silva  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  quinze  votos
favoráveis os projetos de lei de denominação foram APROVADOS. ITEM 07. MOÇÃO N.º
510/2023 – EDICARLOS VIEIRA – APOIO ao Projeto de Lei n.º 2.389/2021, do Deputado
Pedro Augusto Bezerra (PDT-CE), que dispõe sobre a instalação de sistema de geração
de energia elétrica fotovoltaica em residências de famílias de baixa renda. Não houve
debates.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Adriano
Santana  dos  Santos,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,
Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cícero
Camargo da Silva, Paulo Sergio Martins, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de
Lucca e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com treze votos favoráveis a moção foi APROVADA. ITEM 08. MOÇÃO N.º 511/2023 –
MADSON  HENRIQUE  DO  NASCIMENTO  SANTOS  –  APOIO  ao  Deputado  Estadual
Paulo Mansur (PL) pela criação da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) da Pedofilia
na ALESP. Em questão de ordem, o Vereador Madson Henrique do Nascimento requereu
o adiamento desta moção para a sessão ordinária de 20 de junho de 2023. O Presidente
submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os
Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da
Silva,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas do Nascimento  Medeiros,  Edicarlos Vieira,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de  Sousa,  Quézia  Doane de  Lucca,  Roberto  Conde Andrade e  Romildo
Antonio da Silva;  ausentes os Edis:  Paulo Sergio Martins e Rogério Ricardo da Silva
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dezesseis votos favoráveis, o
requerimento  verbal  foi  APROVADO  e,  por  conseguinte,  a  apreciação  da  moção  foi
ADIADA.  ITEM 09.  MOÇÃO  N.º  512/2023  -  MÁRCIO PENTECOSTES  DE  SOUSA  -
APOIO ao  Projeto  de  Lei  n.º  2.530/2023,  de  autoria  do  Deputado  Guilherme Boulos
(PSOL-SP), que altera a Lei n.º 10.820, de 17 de dezembro de 2003, para dispor sobre
empréstimos consignados em caso de contratação sem autorização do beneficiário, para
a sessão ordinária de 20 de junho de 2023.  Em questão de ordem, o Vereador  Márcio
Pentecostes de Sousa requereu o adiamento desta moção para a sessão ordinária de 20
de  junho  de  2023;  o  Presidente  submeteu  o  requerimento  verbal  à  deliberação  do
Plenário.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Adriano
Santana dos Santos,   Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, Paulo Sergio Martins, Faouaz Taha, Leandro
Palmarini e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com treze votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a
apreciação da moção foi ADIADA. ITEM 10.  MOÇÃO N.º 513/2023 - QUÉZIA DOANE DE
LUCCA - APOIO ao PL 891/2023, da Deputada Estadual Clarice Ganem (PODE) que dispõe
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(Ata da 98.ª Sessão Ordinária – 13/06/2023 – fl. 5)

sobre a Educação Especial e Inclusiva para o atendimento de educandos neurodivergentes no
Estado de São Paulo e dá outras providências para a sessão ordinária de 20 de junho de
2023. Em questão de ordem, a Vereadora Quézia Doane de Lucca requereu o adiamento
desta moção para a sessão ordinária de 20 de junho de 2023; o Presidente submeteu o
requerimento verbal à deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adilson
Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis: Paulo Sergio Martins e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a
presidência não vota). Portanto, com dezesseis votos favoráveis, o requerimento verbal
foi APROVADO e, por conseguinte, a apreciação da moção foi ADIADA. Em questão de
ordem o Vereador Edicarlos Vieira solicitou a retirada do requerimento ao plenário de n.º
255/23,  de  sua  autoria,  o  requerimento  verbal  foi  deferido  pela  presidência.
REQUERIMENTOS  SUJEITOS  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO –  N.º  256/23  -
Roberto Conde Andrade - INFORMAÇÕES do Executivo sobre a instalação de novas
placas  toponímicas  nos  logradouros;  e  N.º  257/23  -  Antonio  Carlos  Albino  -
INFORMAÇÕES do Executivo sobre o projeto de reforma do CECE Dr. Nicolino de Lucca
(Ginásio Bolão).  Não houve debates. Votaram favoravelmente os Edis: Adilson Roberto
Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos
Dias  Pereira,  Douglas do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos de
Freitas,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,
Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva;  ausentes os Edis:  José Antônio
Kachan Júnior,  Paulo  Sergio  Martins e  Rogério  Ricardo  da  Silva  (regimentalmente,  a
presidência  não  vota).  Portanto,  com  quinze  votos  favoráveis  os  requerimentos  de
informações  foram APROVADOS.  GRANDE  EXPEDIENTE –  A  verificação  eletrônica
registrou a presença em plenário, naquele momento, dos Edis:  Adilson Roberto Pereira
Junior, Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos de Freitas, Faouaz Taha,  Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento
Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de
Lucca,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Ausentes:  José Antônio
Kachan Júnior, Paulo Sergio Martins e  Rogério Ricardo da Silva. Não houve oradores
inscritos.  ENCERRAMENTO –  Estavam  presentes  em  plenário,  naquele  momento,
conforme foi  constatado  pela  verificação  eletrônica,  os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira
Junior, Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva;
ausentes: Paulo Sergio Martins e Rogério Ricardo da Silva. A sessão foi encerrada pelo
Presidente às 10h04min (dez horas e quatro minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata,
que  vai  assinada  pelos  Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 99.ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 20 DE JUNHO DE 2023

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO 
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